
   

 
 

ESTIMAREA EVOLUŢIEI VALORILOR TERMICE ŞI A PRECIPITAŢIILOR 
ÎN INTERVALUL 20 APRILIE – 03 MAI 2026 

 
 
 
Estimarea este realizată folosind produsele numerice ale Centrului European pentru Prognoze 
pe Medie Durată (ECMWF – Centrul European pentru Prognoze pe Medie Durată). Sunt 
prognozate temperaturile maxime și minime, mediate pentru fiecare regiune a țârii și adaptate 
local cu modele statistice și sunt indicate perioadele cu probabilitatea cea mai ridicată de 
apariție a precipitațiilor. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BANAT 
 

 Până în 23 aprilie, tendința va fi de răcire, astfel valorile termice vor caracteriza o vreme 
rece îndeosebi pe timpul nopților și dimineților, media temperaturilor maxime urmând a oscila 
între 14 și 16 grade, iar minimele vor coborî până spre 2 grade. În 24 și 25 aprilie se va încălzi 
ușor, însă în perioada 26 – 28 aprilie ar fi posibilă o nouă scădere a valorilor de temperatură 
spre valori de 16 grade pe timpul zilei și 4 grade noaptea. La finalul lunii aprilie și începutul lunii 
mai prezenta estimare indică o creștere a temperaturii, atât în privința valorilor maxime ce se 
vor situa în jurul a 20 de grade, cât și în cazul minimelor, ce vor atinge 6...8 grade. 

 
Precipitații slabe cantitativ se vor semnala în primele zile ale acestei săptămâni (20, 21 și 

posibil în 22 aprilie), dar intervale cu precipitații sunt prognozate și după data de 27 aprilie. 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CRIȘANA 
 

Până în 23 aprilie, tendința va fi de răcire, astfel valorile termice vor caracteriza o vreme 
rece îndeosebi pe timpul nopților și dimineților, media temperaturilor maxime urmând a oscila 
între 13 și 16 grade, iar minimele vor coborî până spre 1...2 grade (izolat cu valori în jurul a 0 
grade și condiții de brumă). În 24 și 25 aprilie se va încălzi ușor, însă în perioada 26 – 28 aprilie 
ar fi posibilă o nouă scădere a valorilor de temperatură spre valori de 16 grade pe timpul zilei și 
2...4 grade noaptea. La finalul lunii aprilie și începutul lunii mai, prezenta estimare indică o 
creștere a temperaturii, atât în privința valorilor maxime ce se vor situa în jurul a 20 de grade, 
cât și în cazul minimelor, ce vor atinge 6...7 grade. 

 
Precipitații se vor semnala în primele zile ale acestei săptămâni (20, 21 și posibil în 22 

aprilie), dar intervale cu precipitații sunt prognozate și după 27 aprilie. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TRANSILVANIA 
 
În prima zi din interval, vor fi temperaturi maxime de 16...18 grade și minime de 4...6 

grade (valori apropiate de normalul climatologic), însă vremea va deveni rece în perioada 21 - 
23 aprilie, când media temperaturilor maxime va fi de cel mult 10...11 grade, iar minimele vor fi 
în general de 0...2 grade (cu valori preponderent negative mai ales în depresiuni și condiții de 
brumă). În perioada 23 – 28 aprilie, deși vor fi variații de la o zi la alta (încălzire ușoară în 24 și 
25 aprilie și o nouă răcire posibilă în 26 și 27 aprilie), valorile termice se vor menține ușor sub 
mediile multianuale specifice perioadei, cu o medie a maximelor de 14...16 și minime în jurul a 
2 grade. Spre finalul lunii aprilie și începutul lunii mai, scenariul cel mai probabil indicat de 
prezenta estimare este de încălzire treptată, astfel media zilnică a temperaturilor maxime va 
urca spre 18 grade, iar a celor minime la valori de 4...5 grade.   

 
 Precipitații predominant sub formă de ploaie se vor semnala în perioada 20 – 22 aprilie, 

când și cantitățile de apă vor fi pe arii restrânse însemnate. Intervale cu ploi sunt probabile și 
după 27 aprilie. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MARAMUREȘ 
 

Vremea va deveni rece în perioada 21 - 23 aprilie, când media temperaturilor maxime va 
fi de cel mult 12...13 grade, iar minimele vor fi în general de 0...2 grade. În perioada 23 – 28 
aprilie, deși vor fi variații de la o zi la alta, valorile termice se vor menține sub mediile 
multianuale specifice perioadei, cu o medie a maximelor de 14...15 și minime de 2...3 grade. 
Spre finalul lunii aprilie și începutul lunii mai, ar fi o tendință de încălzire treptată, astfel 
temperaturile maxime se vor apropia de 20 de grade, iar cele minime vor prezenta o medie de 
5...6 grade.   

 
 Un episod cu ploi va fi la începutul intervalului, când și cantitățile de apă vor fi 

însemnate, iar intervale cu ploi vor fi probabile și după 26 aprilie. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



MOLDOVA 
 

Vremea va intra într-un proces de răcire, începând cu partea de nord a regiunii, astfel 
pentru 21 și 22 aprilie, media regională a temperaturilor maxime va fi de numai 10...12 grade, 
iar pentru nopțile ce succed aceste zile (miercuri și joi dimineață) sunt estimate minime în 
general de 1...2 grade. În perioada 23 – 28 aprilie, deși vor fi variații de la o zi la alta, valorile 
termice se vor menține în general sub mediile multianuale specifice perioadei, cu o medie a 
maximelor de 14...16 și minime de 2...4 grade. Și la nivelul acestei regiuni, o încălzire a vremii 
este indicată pentru finalul lunii aprilie și începutul lunii mai, când media zilnică a  temperaturilor 
maxime va urca spre 18 grade, iar a celor minime la valori de 4...6 grade.   

 
  Un episod cu precipitații este prognozat la începutul săptămânii, însă probabilitatea 

pentru precipitații se va menține ridicată și în jurul datei de 24 aprilie și spre finalul lunii aprilie și 
începutul lunii mai. 

  

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DOBROGEA 
 

În prima zi din interval, vor fi temperaturi maxime de 18...21 de grade și minime de 8...10 
grade (valori apropiate de normalul climatologic), însă vremea va deveni rece în perioada 21 - 
23 aprilie, când media temperaturilor maxime va fi de cel mult 12...13 grade, iar minimele vor fi 
de 4...6 grade.  În perioada 23 – 28 aprilie, vor fi alternanțe de temperatură de la o zi la alta, 
astfel media regională a maximelor va fi cuprinsă între 14 și 18 grade, iar a celor minime se va 
situa în jurul a 7 grade. Astfel de valori sunt probabile și pentru finalul intervalului de anticipație, 
cu o tendință mai clară de încălzire spre începutul lunii mai.   
 

 Ploi sunt prognozate la începutul intervalului ( în zilele de 20, 21 și 22 aprilie), dar și în 
celelalte zile, dar cu o pobabilitate mai mare după 28 aprilie. 

  

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



MUNTENIA 
 

În prima zi vremea va fi caldă în cea mai mare parte a regiunii, cu o medie a 
temperaturilor maxime de 20 de grade și minime în marea lor majoritate cuprinse între 5 și 8 
grade. Răcirea va fi accentuată în 21 și 22 aprilie, când media temperaturilor maxime va fi de 
numai 12...14 grade, iar pentru nopțile ce succed aceste zile (miercuri și joi dimineață) sunt 
estimate minime de 2...4 grade (cu valori în jurul a 0 grade în special în zona deluroasă, unde 
vor fi condiții de brumă). În perioada 23 – 28 aprilie, vor fi alternațe de temperatură de la o zi la 
alta, astfel media regională a maximelor va fi cuprinsă în general între 16 și 19 grade, iar a celor 
minime între 4 și 6 grade. Astfel de valori sunt probabile și pentru finalul intervalului de 
anticipație, cu o tendință mai clară de încălzire spre începutul lunii mai, când sunt estimate 
maxime în jurul a 20 de grade și minime de 7...8 grade.   
 

 Ploi sunt prognozate la începutul intervalului (în special în 21 și 22 aprilie), iar cu o 
probabilitate mai mare și după 28 aprilie. 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OLTENIA 
 

În primele două zile din interval, media temperaturilor maxime va fi de 17...19 grade, iar 
a celor minime se va situa în jurul a 5 grade. Ziua de 22 aprilie va fi rece, cu temperaturi maxime 
în general de 11...13 grade și minime în jurul a 2 grade (valori în jurul a 0 grade și condiții de 
brumă sunt prognozate în zona deluroasă). În perioada 23 – 28 aprilie vor fi alternanțe de 
temperatură de la o zi la alta, astfel media regională a maximelor va fi cuprinsă în general între 
16 și 19 grade, iar a celor minime între 4 și 6 grade. Astfel de valori sunt probabile și pentru 
finalul intervalului de anticipație, cu o tendință mai clară de încălzire spre începutul lunii mai, 
când sunt estimate maxime în jurul a 20 de grade și minime de 8 grade.   
 

 Ploi sunt prognozate la începutul intervalului (în special în 21 și 22 aprilie), iar cu o 
probabilitate mai mare și după 28 aprilie. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



LA MUNTE 
 

Vremea va deveni rece în perioada 21 - 23 aprilie, când media temperaturilor maxime 
pentru zona de munte va fi de 2...4 grade, iar minimele preponderent negative vor prezenta o 

medie de -6....-4 grade. În perioada 23 – 28 aprilie vor fi alternațe de temperatură de la o zi la 
alta, astfel că media temperaturilor maxime va fi cuprinsă între 4 și 7 grade, iar minime se vor 
menține în general negative, cu o medie a acestora de - 4...-2 grade. O tendință mai clară de 
încălzire este estimată la începutul lunii mai, când sunt estimate maxime în jurul a 10 de grade 
și minime de 1...2 grade.   

 
Un episod cu precipitații (ploi, lapoviță și ninsori) va fi la începutul intervalului în cea mai 

mare parte a zonei, când și cantitățile de apă vor fi însemnate, iar intervale cu ploi vor fi 
probabile și celelate zile, mai ales după 27 aprilie. 
 

 
 

 


